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Wir sind 
im Bereich der Teilhabeleistung Haus Widey.
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Nur wer seinen eigenen Weg geht, Nur wer seinen eigenen Weg geht, 
        kann von niemandem uberholt werden.        kann von niemandem uberholt werden.

Wir bieten volljährigen Frauen, die ein psychiatrisches Krankheitsbild aufweisen, di�erenzier-
te und quali�zierte Unterstützung. Den Menschen begegnen wir begleitend mit unserem multi-
professionellen ganzheitlichen Blick auf die jeweiligen individuellen Kompetenzen, Ressourcen 
und Bedürfnisse, um ihnen eine möglichst selbstbestimmte Lebensführung zu ermöglichen.

Der gesetzliche Anspruch auf diese Leistungen ist in § 113 SGB IX begründet. Ergänzend zum Kos-
tenantrag bedarf es einer fachärztlichen Stellungnahme sowie der Prüfung von Einkommen und 
Vermögen auf eine mögliche Zuzahlung. Die Dauer des Angebots wird in Abstimmung mit dem 
zuständigen Kostenträger festgelegt. Vor Aufnahme muss eine Kostenzusage des überörtlichen/
zuständigen Kostenträgers der Eingliederungshilfe (z.B. LWL, LVR) vorliegen. Zusätzlich müssen 
auch Leistungen der Sozialhilfe/Grundsicherungsleistungen beim Sozialamt des Wohnortes vor 
Aufnahme beantragt werden. In Ausnahmefällen ist das Jobcenter Kreis Paderborn zuständig.



Wir sind 
eine professionelle, einzelfallbezogene und alltagsnahe Unterstützung zur 
Sicherung der Teilhabe in den Bereichen:

Gesundheit

soziale 
BeziehungenWohnen Freizeit

MobilitätBeschäftigung
Bildung

Arbeit

Wir sind ein multiprofessionelles Team. Die hohe Motivation, ein großes Engagement und eine herausragende 
Teamarbeit sowie die fachliche Weiterentwicklung sichern die Qualität der Betreuungsarbeit. Die vielfältige 
Vernetzung und Kooperation mit Einrichtungen und ergänzenden Diensten im Sozialraum bieten zudem die 
Voraussetzung für adäquate und individuelle Hilfen. 
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erstützung zur 

Besondere Wohnform – unterstützt volljährige Frauen, die sich aufgrund einer psychischen Erkran-
kung oder seelischen Krise, Begleitung und Assistenz wünschen und aufgrund dessen aktuell nicht allein in 
einer Wohnung mit ambulanter Unterstützung leben können. Das Wohnen in Wohngemeinschaften oder 
Einzelappartements ist sowohl im Haupthaus der Einrichtung, als auch in den Außenwohnbereichen auf 
dem Gelände möglich. Es gibt eine Rund-um-die-Uhr-Betreuung. 

Weitere Besondere Wohnform:

Intensiv Ambulant Betreutes Wohnen  – bedeutet mit mehreren Frauen in einem Sozialquartier, 
aber in einer eigenen Wohnung zu leben mit der Sicherheit ein hohes Maß an Unterstützung zu erfahren. 
Freizeitangebote, Programme der Tagesstruktur und Therapiemöglichkeiten in Haus Widey ergänzen das An-
gebot. In Krisenzeiten besteht die Möglichkeit kurzfristig und zeitlich begrenzt ein Zimmer in der Einrichtung 
zu beziehen. 

Ambulant Betreutes Wohnen  – unterstützt leistungsberechtigte Menschen in ihrem eigenen 
Wohnraum bei der alltäglichen Lebensführung, ermöglicht soziale Teilhabe und fördert ein hohes Maß an 
Eigenständigkeit, Selbstbestimmtheit und Lebensqualität. Unsere Fachkräfte unterstützen nach indivi-
duellem Bedarf stundenweise in der Woche und helfen dabei, den Alltag zu bewältigen. Wir bieten diese 
Unterstützung im Kreis Paderborn an. 
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Unsere Betreuungsangebote können im geschützten Rahmen von Wohngemeinschaften (Besondere 
Wohnform) oder auch im eigenen Lebensumfeld ((Intensiv) Ambulant Betreutes Wohnen) statt�nden. Im 
Zentrum unserer Arbeit steht für uns der Mensch mit seinen Besonderheiten, Ressourcen und Lebenszielen.



PÄDAGOGISCHE LEITUNG: 
Sandra Hucke 
Tel.: 05258 | 987 420
Stefanie Strunz
Tel.: 05258 | 987 410

Ortsverein Paderborn

  
HAUS WIDEY
Widey 11 
33154 Salzkotten
Tel.: 052 58 | 9873
info@widey.de
www.skf-paderborn.de

SOZIALDIENST:  
Verena Ahle
Tel.: 05258 | 987 440
EINRICHTUNGSLEITUNG:  
Martina Wiemers-Stelbrink
Tel.: 05258 | 987 577


